

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 17-én 13,00 órai kezdettel tartott soron kívüli, nyilvános ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme.

JELLEN VANNAK: dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Benyó Pál, Laukó Zsuzsanna, Tuska Pálné képviselők.

KÉSŐBB ÉRKEZIK: Varga András alpolgármester és Dr. Libor Zsuzsanna képviselő.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL: Takács Ferenc tanácsnok, Malya György képviselő.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: Varga András társadalmi megbízatású alpolgármester, Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Borsányi Csilla, műszaki ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

Dr. Garay Rita polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestert. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renátát jelöli ki.

Elmondja, hogy Takács Ferenc tanácsnok és Malya György képviselő más irányú elfoglaltságuk miatt nem tudnak jelen lenni az ülésen. Szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

A szavazásban résztvevők száma: 5 fő.

A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetért:

Napirend:

1. Pályázat benyújtása a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében
2. Pályázat benyújtása a településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciójára, többfunkciós közösségi tér létrehozására, fejlesztésére, energetikai korszerűsítésére kiírt VP-6-7.4.1.1-16. kódszámú pályázati felhívásra
3. Egyebek

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

1. Pályázat benyújtása a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében

Dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy megjelent a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című pályázati felhívás. A pályázat beadási határideje 2016. március 31. Kérte a pályázati céget, hogy a pályázattal kapcsolatos költségvetés és műszaki tartalom tervezetet küldje meg. A kért dokumentumok mindezidáig nem érkeztek meg.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő megérkezik az üléssterembe.

Elmondja, hogy a pályázati felhívás szerint maximum bruttó 400 millió Ft támogatást lehet igényelni. A tervezőtől kapott egyelőre szóbeli tájékoztatás alapján elmondja, hogy a pályázat keretében kerékpárutat lehetne létesíteni a Kossuth utcán keresztül egészen a Széchenyi utca végéig, továbbá a Polgármesteri Hivatal épületétől a Fő út végéig, a településjelző tábláig. Ennek megvalósítása azonban valószínű, hogy meghaladná a bruttó 400 millió Ft-ot. Tudomása szerint a teljes bekerülési költség maximum 20%-ának megfelelő mértékű már meglévő kerékpárút felújítására van lehetőség, melynek figyelembe vételével a pályázati cég javasolta, hogy létesítsenek kerékpárutat a Polgármesteri Hivatal épületétől a Fő út végéig a településjelző tábláig, valamint a Polgármesteri Hivatal épületétől a Széchenyi utca végéig a településjelző tábláig, tekintettel arra, hogy a Szolgáltató ház épületétől a vasútállomásig húzódó kerékpárút felújításának költsége valószínűleg meghaladná a 20%-os mértéket. Jelenleg arról kellene döntenie, hogy benyújtják-e pályázatukat, vagy sem. A Beszerzési Bizottság a pályázat előkészítésére már bekérte a szükséges 3 árajánlatot. A Projektfelügyelet Kft. továbbra is tartja ajánlatát. Amennyiben a pályázat pozitív elbírálásban részesül, akkor a pályázat előkészítésének költsége elszámolható a pályázat keretében. Amennyiben nem nyer a pályázat, úgy a tervek elkészítésének költségét önerőből kell fizetni.

Benyó Pál képviselő: Elmondja, hogy hiába szeretnék bővíteni a meglévő kerékpárutakat, hogy ha túllépi a meghatározott összeghatárt és a megszabott 20%-os mértékű felújítási korlátot.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi, hogy a kerékpárút, akként lenne megvalósítva, hogy felfestik az útra?

Dr. Garay Rita polgármester: Válaszolva Dr. Libor Zsuzsanna képviselő kérdésére elmondja, hogy az úttesttől független, kiépített kerékpárút megvalósításáról lenne szó.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Jelzi, hogy a Dózsa utca és a Fő út kereszteződése igen balaszveszélyes a gyalogosok számára. A jelzett helyen nagyon nehéz a gyalogos átkelés. Véleménye szerint az említett helyre gyalogos átkelőhelyet kellene létesíteni.

Dr. Garay Rita polgármester: Reagálva Dr. Libor Zsuzsanna képviselő által elmondottakra elmondja, hogy jelezni fogja a tervező felé az említett problémát.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Véleménye szerint is mindenképp szükséges bővíteni a meglévő kerékpárút hálózatot. Elmondja, hogy régen a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolától a Fő út végéig, a településjelző tábláig húzódott kerékpárút. Emlékei szerint már leminősítésre került az említett kerékpárút. Ott már található egy nyomvonal.

Jelzi, hogy a kenyérgyár előtti járdaszakasz elég rossz állapotban van, már renoválásra szorul. Véleménye szerint az említett szakaszt le kellene, hogy minősítsék. Tudomása szerint a

Képviselő-testületnek jogában áll a járdák minősítése. A minősítéssel lehetőség lenne a kenyérgyár előtti járdaszakasz felújítására. Véleménye szerint ezen szakasz sokkal forgalmasabb mint a Fő út.

Dr. Garay Rita polgármester: Reagálva Laukó Zsuzsanna képviselő által elmondottakra elmondja, hogy jelezni fogja a tervező felé azon igényt, hogy a Széchenyi utca- Kossuth Lajos utca vonalában készüljön terv a kerékpárút vonatkozásában. Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „A” határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

55/2016. (III. 17.) kt. határozat:

Pályázat benyújtása a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-3.1.1-15 kódszámú „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című pályázati felhívásra pályázatot nyújt be maximum bruttó 400.000.000 Ft támogatási összeg igénylésével.

A támogatási intenzitás mértéke: 100 %.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatban esetlegesen felmerülő, szükséges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

2. Pályázat benyújtása a településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciójára, többfunkciós közösségi tér létrehozására, fejlesztésére, energetikai korszerűsítésére kiírt VP-6-7.4.1.1-16. kódszámú pályázati felhívásra

Dr. Garay Rita polgármester: Köszönti a napirendi pont kapcsán az ülésen megjelent Szél Adriánt, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselőjét. A napirendi pont keretében arról kellene döntenie a Képviselő-testületnek, hogy a VP-s pályázaton belül mire szándékozik pályázatot benyújtani. Figyelembe kell venni, hogy a VP-s pályázat támogatási intenzitása 85%-os.

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Köszönti a Tisztelt Képviselő-testületet. Elmondja, hogy 2011 óta foglalkoznak pályázatírással, Békés megyében 19 önkormányzattal állnak kapcsolatban. Jelenleg a településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciójára, többfunkciós közösségi tér létrehozására, fejlesztésére, energetikai korszerűsítésére maximum bruttó 50 millió Ft összegű támogatást lehet igényelni 85%-os intenzitás mellett. Elmondja, hogy a Művelődési Központ felújítására körülbelül 150 millió Ft-ot kellene áldozni, azonban jelen pályázatban maximum bruttó 50 millió Ft-ot lehet igényelni. Látható, hogy igen nagy összeg merül fel különbséggént. Mindezek miatt a

Művelődési Központ épületének felújítására inkább a TOP-os pályázatokat javasolja megcélozni, mivel a TOP-os pályázatok keretében nagyobb támogatási összeg igényelhető és a támogatási intenzitás is jóval kedvezőbb. A pályázatok előkészítésével kapcsolatban Tótkomlós Város Önkormányzata szerződésben áll a Projektfelügyelet Kft-vel. Tudomása szerint a Projektfelügyelet Kft. a TOP-os pályázatok előkészítésére igen sok kapacitást leköt. Véleménye szerint a Projektfelügyelet Kft. szerződése elég merész, hiszen ők a pályázattal kapcsolatban felmerült összes költséget vállalják. Minden pályázatnál több százezer Ft-os tervezési költség merül fel, melyet a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület nem tud felvállalni.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Megkérdezi Szél Adriánt, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselőjét, hogy a régi mozi épületével kapcsolatban milyen elképzelései vannak?

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Elmondja, hogy az Önkormányzat 2 célterületre tud pályázatot benyújtani. Az 1. célterület az állami vagy önkormányzati funkciót nem magában foglaló közösségi funkciókat ellátó létesítmények energetikai korszerűsítése, illetve a megújuló energiaforrások használata, a 2. célterület a vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése, illetve kapcsolódó kültéri területek parkosítása. Elmondja, hogy számos körülmény befolyásolja azt, hogy egy pályázaton belül mi az, amit meg lehet oldani és mi az, amit nem.

Dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy a régi mozi épületével a néprajzi gyűjtemény épülete is korszerűsítésre kerülne-e? Elmondja, hogy tulajdonképpen egy épületről van szó.

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Válaszolva Dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy mivel egy épületről van szó, úgy gondolja, hogy igen. Elmondja, hogy először is a tulajdoni viszonyokat kell rendezni.

Dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy mind a két ingatlan az Önkormányzat tulajdonában áll. Megjegyzi, hogy a néprajzi gyűjtemény épületében jelenleg egyáltalán nincs fűtési lehetőség. Kérdés, hogy fűtési rendszer kiépítése nélkül van-e lehetőség egyéb energetikai korszerűsítésre.

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Elmondja, hogy a pályázat keretein belül lehetőség van fa nyílászárók beépítésére is. Elmondja, hogy a fűtés korszerűsítésének feltételeiről további információval nem rendelkezik.

Dr. Garay Rita polgármester: Tudomása szerint a tervező a mai napon méri fel műszakilag az épületet.

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Véleménye szerint a hőszigetelés és a nyílászáró csere a legfontosabb.

Benyó Pál képviselő: Véleménye szerint a régi mozi épülete vonatkozásában fontos lenne a külső homlokzat renoválása is, továbbá a fűtés korszerűsítése is fontos lenne. Elmondja, hogy mindkét épület vonatkozásában szem előtt kellene tartani az eredeti homlokzati megjelenést.

Laukó Zsuzsanna képviselő: Egyetért Benyó Pál képviselővel.

Dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi Szél Adriántól, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselőjétől, hogy a pályázat előírja-e azt, hogy a pályázónak igazolnia kell a beruházással érintett épület 3 évre visszamenőleges energiafogyasztását?

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Nemmel válaszol a kérdésre. Elmondja, hogy az energetikai szakértőnek kell igazolnia azt, hogy 10%-os energia hatékonyság keletkezik a beruházás által.

Dr. Garay Rita polgármester: Megjegyzi, hogy a pályázat támogatási intenzitásának mértéke 85%-os, ezért 15% mértékű önerőre van szükség.

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Elmondja, hogy a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület a pályázat megírását 100.000,- Ft+ ÁFA/pályázat alapidj ellenében végzi. Felhívja a figyelmet arra, hogy a pályázati dokumentációk elkészítése is több százezer Ft-os költséget jelenthet. A pályázatot március 28-tól lehet benyújtani, ezért gyors munkára lesz szükség. A vidékfejlesztési programon belül több pályázati lehetőség is van. A vidékfejlesztési program 5% egyéb költséget engedélyez elszámolni a pályázaton belül. Elmondja, hogy a projekt menedzsmenti díj elszámolására nincs lehetőség. Elmondja, hogy az 5% egyéb költségbe beépíthető a terveköltség és a közbeszerzési költség is.

Mótyovszki Róbert alpolgármester: Véleménye szerint a Polgármesteri Hivatal épületének külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése az elsődleges.

Dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi Szél Adriántól, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselőjétől, hogy a pályázatok elbírálására mikor kerül sor?

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Válaszolva Dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy körülbelül fél év múlva kerül sor a pályázatok elbírálására.

Dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi Szél Adriántól, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselőjétől, hogy a pályázat elszámolása 2017. évre is eshet?

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Igennel válaszol.

Dr. Garay Rita polgármester: Az előterjesztés szerint a szükséges mértékű önerőt az Önkormányzat a 2016. évi költségvetésében a beruházásra pályázati önerész céltartalék terhére biztosítja. Elmondja, hogy az elszámolás határidejére való tekintettel szükséges módosítani az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat akként, hogy a Képviselő-testület a szükséges mértékű önerőt az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a beruházásra, pályázati önerész céltartalék terhére biztosítja, valamint a 2017. évi költségvetésébe betervezi.

Szél Adrián, a Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület képviselője: Elmondja, hogy a projekt megvalósítására 2 év áll rendelkezésre.

Dr. Garay Rita polgármester: Megkérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata az előterjesztéssel kapcsolatban? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az „1/A” határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a Képviselő-testület a szükséges mértékű önerőt az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a beruházásra, pályázati önerész céltartalék terhére biztosítja, valamint a 2017. évi költségvetésébe betervezi.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

56/2016. (III. 17.) kt. határozat:

Pályázat benyújtása a településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciójára, többfunkciós közösségi tér létrehozására, fejlesztésére, energetikai korszerűsítésére kiírt VP-6-7.4.1.1-16. kódszámú pályázati felhívásra

I.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország Kormánya által meghirdetett, VP-6-7.4.1.1-16. kódszámú, „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére” kiírt, a „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázati felhívásra, az abban meghatározott 1. célterületre - az állami vagy önkormányzati funkciót nem magában foglaló közösségi funkciókat ellátó létesítmények energetikai korszerűsítésére, illetve a megújuló energia hasznosítását célzó fejlesztésre vonatkozóan -, a Régi mozi épületének és a néprajzi gyűjtemény épületének energetikai korszerűsítése érdekében.

Igényelt támogatási összeg: maximum bruttó 50 millió Ft.

Támogatási intenzitás: 85 %.

A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása esetén a maximum bruttó 50 millió Ft-ot meghaladó költséget, a szükséges mértékű önerőt az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a beruházásra pályázati önrész céltartalék terhére biztosítja, valamint a 2017. évi költségvetésébe betervezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatban esetlegesen felmerülő, szükséges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja a „2/A” határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a szükséges mértékű önerőt a Képviselő-testület az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a beruházásra, pályázati önrész céltartalék terhére biztosítja, valamint a 2017. évi költségvetésébe betervezi.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

57/2016. (III. 17.) kt. határozat:

Pályázat benyújtása a településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciójára, többfunkciós közösségi tér létrehozására, fejlesztésére, energetikai korszerűsítésére kiírt VP-6-7.4.1.1-16. kódszámú pályázati felhívásra

II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete **pályázatot nyújt be** a Magyarország Kormánya által meghirdetett, **VP-6-7.4.1.1-16.** kódszámú, „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére” kiírt, a „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázati felhívásra, az abban meghatározott **2. célterületre** - a vidéki térségek településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése vonatkozásában -, **a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal épületének külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése érdekében.**

Igényelt támogatási összeg: maximum bruttó 50 millió Ft.

Támogatási intenzitás: 85 %.

A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása esetén a maximum bruttó 50 millió Ft-ot meghaladó költséget, a szükséges mértékű önerőt az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a beruházásra pályázati önrész céltartalék terhére biztosítja, valamint a 2017. évi költségvetésébe betervezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatban esetlegesen felmerülő, szükséges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

3. Egyebek

Dr. Garay Rita polgármester: Elmondja, hogy a Projektfelügyelet Kft. az Idősek Háza vonatkozásában nem javasol épület felújítást, tekintettel arra, hogy a pályázat keretében a demens ellátást és a nappali ellátást biztosító épület felújítását lehetne megvalósítani, mely a feladat ellátást szolgáló épületnek csak egy része, így az épület további részeinek felújítása önerőből lenne megvalósítható. Kovácsné Csiszár Klára intézményvezető arról tájékoztatta, hogy a nyílászárók cseréje lenne nagyon fontos. Elmondja, hogy e vonatkozásban csak áprilisban kell döntenie a Képviselő-testületnek. Elmondja még, hogy az intézményvezető konyhafelújítást, bútor beszerzést, illetve kazán felújítást javasol megvalósítani a Pósa utcai ingatlanban. Az említett igényekkel kapcsolatban felkereste a Projektfelügyelet Kft-t, de válasz még nem érkezett. Elmondja, hogy lehetőség van kisbusz és személygépkocsi beszerzésre is. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a kisbusz 9 millió Ft-ig, a személygépkocsi 4 millió Ft-ig támogatott.

Benyó Pál képviselő: Véleménye szerint a tanyagondnoki szolgálat vonatkozásában terepjáró gépjárműre lenne szükség. Elmondja még, hogy a kisbusz beszerzése is elengedhetetlen.

Varga András alpolgármester megérkezik az ülésre.

Dr. Garay Rita polgármester: Az 1. napirendi ponthoz kapcsolódóan jelzi, hogy megérkezett a Projektfelügyelet Kft-től a kerékpárút fejlesztéssel összefüggő szakmai javaslat, melyet a jelen lévő képviselők részére kioszt.

A Képviselő-testület ülésén a polgármester telefonos kapcsolatot létesített Moldován Attila mesterfokú kerékpárutas tervezővel a pályázat keretében megvalósítható kerékpárút hálózat kiépítése kapcsán. A Képviselő-testület jelen lévő tagjai a tervezővel történt egyeztetés eredményeképpen egyetértenek azzal, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című pályázati felhívás keretén belül a Kossuth utcától a Széchenyi utca végig történő kerékpárút kiépítésére kerüljön sor. A Képviselő-testület kéri Moldován Attila mesterfokú kerékpárutas tervezőt, hogy ezen műszaki tartalommal dolgozza ki a szükséges tervet a kerékpárút létesítésére vonatkozóan.

Dékány István tervező megérkezik az ülésre.

Tuska Pálné képviselő: Elmondja a régi mozi épületének és a néprajzi gyűjtemény épületének energetikai korszerűsítése vonatkozásában, hogy fontos lenne az eredeti arculat fenntartása.

Dékány István tervező: Elmondja, hogy a hőszigetelés mellett nagyon nehéz fenntartani a jelenlegi arculatot. Lehetőség van a födémelek hőszigetelésére és a nyílászárók cseréjére. Elmondja a nyílászárók vonatkozásában, hogy lehetőség van a jelenlegi nyílászárók festésére, javítására, majd belülről hőszigetelt üvegezést megvalósítani. Ezzel a megoldással megmaradhatnak az eredeti nyílászárók. Javasolja, hogy a régi mozi épületénél műanyag nyílászárót tervezzenek. A volt mozi épületénél a külső hőszigetelés nem változtatna az eredeti arculaton. A volt mozi épületénél nem javasol fa nyílászárókat, tekintettel arra, hogy az ablakok a déli oldalon fekszenek, így azok erőteljesen ki lennének téve az időjárásnak. Műanyag nyílászárók beépítését javasolja. Elmondja, hogy jelenleg még nem mérte fel a néprajzi gyűjtemény épületét. Javasolja, hogy a régi mozi épülete kerüljön energetikai korszerűsítésre. Elmondja, hogy a pályázat szerinti maximális támogatási összeg 50 millió Ft. Véleménye szerint a régi mozi épületének vonatkozásában 50 millió Ft-ból megoldható a külső homlokzat hőszigetelése, a nyílászárók cseréje és a fűtési rendszer kiépítése. Felhívja a figyelmet arra, hogy a két épület energetikai korszerűsítésére nem elegendő 50 millió Ft.

Dr. Garay Rita polgármester: Tekintettel arra, hogy a két épület energetikai korszerűsítésére nagy valószínűséggel nem lenne elegendő 50 millió Ft, ezért javasolja, hogy csak a régi mozi épülete kerüljön energetikai korszerűsítésre.

A Képviselő-testület egyhangúlag egyetért Dr. Garay Rita polgármester javaslatával.

Dr. Garay Rita polgármester: Az elhangzottak alapján javasolja, hogy helyezték hatályon kívül az 56/2016. (III. 17.) kt. határozatot és javasolja az ügyben új határozat meghozatalát, mely már csak a régi mozi épületének energetikai korszerűsítésére vonatkozik.

Elsőként szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 56/2015. (III. 17.) kt. határozatát hatályon kívül helyezi.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

58/2016. (III. 17.) kt. határozat:

Az 56/2016. (III. 17.) kt. határozat hatályon kívül helyezése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 56/2015. (III.17.) kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Garay Rita polgármester: Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország Kormánya által meghirdetett, VP-6-7.4.1.1-16. kódszámú, „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére” kiírt, a „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázati felhívásra, az abban meghatározott 1. célterületre - az állami vagy önkormányzati funkciót nem magában foglaló közösségi funkciókat ellátó létesítmények energetikai korszerűsítésére, illetve a megújuló energia hasznosítását célzó fejlesztésre vonatkozóan -, a Régi mozi épületének energetikai korszerűsítése érdekében.

Igényelt támogatási összeg: maximum bruttó 50 millió Ft.

Támogatási intenzitás: 85 %.

A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása esetén a maximum bruttó 50 millió Ft-ot meghaladó költséget, a szükséges mértékű önerőt az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a beruházásra pályázati önrész céltartalék terhére biztosítja, valamint a 2017. évi költségvetésébe betervezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatban esetlegesen felmerülő, szükséges hiánypótlások teljesítésére.”

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

59/2016. (III. 17.) kt. határozat:

Pályázat benyújtása a Régi mozi épületének energetikai korszerűsítése érdekében

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország Kormánya által meghirdetett, VP-6-7.4.1.1-16. kódszámú, „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére” kiírt, a „Településképet

meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése” elnevezésű pályázati felhívásra, az abban meghatározott **1. célterületre** - az állami vagy önkormányzati funkciót nem magában foglaló közösségi funkciókat ellátó létesítmények energetikai korszerűsítésére, illetve a megújuló energia hasznosítását célzó fejlesztésre vonatkozóan -, a **Régi mozi épületének energetikai korszerűsítése érdekében.**

Igényelt támogatási összeg: maximum bruttó 50 millió Ft.

Támogatási intenzitás: 85 %.

A Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása esetén a maximum bruttó 50 millió Ft-ot meghaladó költséget, a szükséges mértékű önerőt az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében a beruházásra pályázati önrész céltartalék terhére biztosítja, valamint a 2017. évi költségvetésébe betervezi.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatban esetlegesen felmerülő, szükséges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester
Határidő: azonnal

Laukó Zsuzsanna képviselő: Észrevételezi, hogy a március 15-ei koszorúzáson egy bizonyos mozgalom képviseletében koszorúzó az intézmények képviselői előtt álltak a sorban. Véleménye szerint egy intézmény előre valóbb, mint egy mozgalom.

Dr. Garay Rita polgármester: Valószínűleg, sajnós szervezési hiba történt.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Úgy gondolja, hogy megkülönböztetés van a különböző óvodák között. Elmondja, hogy megrendezésre került egy népmesei rendezvény a városi könyvtárban, melyre csak a Ligeti Óvoda került meghívásra. Felhívja a figyelmet arra, hogy ez nem az első eset volt. Szeretné, ha egyformán kezelnék az óvodákat.

Dr. Garay Rita polgármester: Reagálva Dr. Libor Zsuzsanna képviselő hozzászólására elmondja, hogy jelzése alapján fel fogja hívni az intézményvezető figyelmét erre.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Elmondja, hogy a tegnapi nap folyamán ismét nem működött a Komlós Tv. Elmondja, hogy a Dózsa utcán 30km/h sebességkorlátozás van érvényben, mely a 12 tonnás járművekre vonatkozik. Elmondja, hogy az összes teherautó a Dózsa utcán száguldozik. Javasolja a kiegészítő tábla eltávolítását. Véleménye szerint ezt a problémát fel kell mérni.

Dr. Garay Rita polgármester: Reagálva Dr. Libor Zsuzsanna képviselő hozzászólására elmondja, hogy a megengedett sebeség túllépésével kapcsolatos észrevételét jelezni fogja a rendőrség felé, kérve a szükséges intézkedések megtételét.


Tájékoztatásként elmondja, hogy a Diófa utcai óvodában március 23-án 16,00 órakor Húsvéti Játsszóház kerül megrendezésre, melyre meghívást kaptak a Tisztelt Képviselő-testület tagjai.

Az elhangzott döntésekkel kapcsolatban nem kezdeményez ismételt tárgyalást.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.


dr. Garay Rita
polgármester




Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina
jegyző

